
K Nechorám do sklepa za mladým vínem

Nechorští vinaři otevřou sklepy nejen s mladým vínem od 10.00 do 19.00 hod. Ráno pojede z okolních obcí
svozový autobus - Nechorský expres. Volná degustace ve 20 sklepech, hudba a soutěže. Doporučujeme
nákup zvýhodněných vstupenek v internetovém předprodeji, který bude zahájen koncem srpna 2018.
Členové Spolku Nechorští vinaři vás v roce 2018 již počtvrté zvou v podzimním období do Nechor, kde pro
vás otevřou vinné sklepy a nabídnou k ochutnávce především, ale nejen, svá mladá vína. Sklepy budou
otevřeny za každého počasí, zázemí najdete ve velkokapacitním stanu v centru Dolních Nechor. Ráno pojede
svozový autobus Nechorský expres do Nechor po třech trasách. Z Hodonína od hotelu Panon, přes vlakové
nádraží a Dolní Bojanovice. Z vlakového nádraží Břeclav přes Hrušky a Moravskou Novou Ves. A z
Velkých Bílovic přes Moravský Žižkov.Kulturní program s hudbou a soutěžemi začne již brzy odpoledne.
Vstupenka zahrnuje kupóny na nákup vína, kupón na horkou polévku, průvodce s mapkou, propisku, pásek
na ruku, skleničku a praktickou taštičku. Na místě se budou vstupenky prodávat v centru Dolních Nechor v
Obecním sklepě. Pokladna bude otevřena už v pátek od 19:00 do 21:00 hod. a v sobotu od 10:00 hod. Prodej
vína bude ve sklepích zajištěn i v neděli 25.11.2018 od 10:00 do 12:00 h.Věříme, že vás nechorské sklepní
uličky opět přilákají k návštěvě a místní vinaři osloví svým vínem. Můžete tuto příležitost využít i k nákupu
vína na vánoční a novoroční stůl nebo jako dárek pro své blízké.Nechejte doma předvánoční shon a přijeďte
k nám načerpat sváteční atmosféru a doušek zdraví do nového roku. Už naši předkové věděli, že kdo pije
víno, ten je zdravý a ne chorý. Proto se naše sklepní vesnička jmenuje Nechory!Aktuální informace najdete
vždy na našem webu.

Starten: 24.11.2018

E-mail: info@nechorstivinari.cz

Web: http://www.nechorstivinari.cz

Telefon: 773595989

GPS: N 48° 50´ 29´´ E 16° 59´ 4´´

Platze: Nechory - vesnička vinných sklepů

Organisator: Spolek Nechorští vinaři / Michaela Hradilová
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